

Add value. Inspire trust.

TÜV SÜD Product Service GmbH · Äussere Frühlingsstraße 45 · 94315 Straubing · Germany

TUV SUD BABT FCB Octagon House, Segensworth Road, Fareham, Hampshire, PO15 5RL

Compliance Statement in Car Manual / FCC ID IYZSE1

28/08/2019

Dear Sirs,

Our client's products with the above FCC ID code is a keyless entry / keyless start ECU. The products will be installed in cars by our client's customer Polaris before they will be placed into the market.

Hereby our client assures that the following caution statement as per CFR 47, Part 15, § 15.21 will be included in the owner's manual of the cars:

The title "CAUTION TO USERS" or "FCC Warning:" "NOTE:" or relevant title and "Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment."

In addition our client also assures that the following statement will be included in the manual as per CFR 47, Part 15, § 15.19 (a) (3).

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

In order to comply with FCC/ISED/MIC RF Exposure requirements, this device must be installed to provide at least 10 cm separation from the human body at all times.

Yours sincerely,

TÜV SÜD Product Service GmbH

TÜV SÜD Product Service GmbH
Benjamin Puls, TÜV SÜD Product Service GmbH
on behalf of the company Marquardt GmbH

Trade Register Munich HRB 85742 HypoVereinsbank Munich IBAN DE13700202700048852211 BIC HYVEDEMMXXX VAT ID No. DE129484267 Information pursuant to Section 2(1) DL-InfoV (Germany) at www.luev-sued.com/imprint

Supervisory Board: Holger Lindner (Chairman)

Board of Management: Dr. Peter Havel CEO Dr. Jens Butenandt Managing Director Telefon: +49 9421 55 22-0 Telefax: +49 9421 55 22 99 Mobile: 49 151 15124574 www.tuev-sued.de TÜV SÜD Product Service GmbH

Aussere Fruehlingstrasse 45 94315 Straubing Germany